

# 大桥中学录取名单发榜

## 不少家长愿让孩子借读,但借读生以后可能上不了热门高中

昨天,大桥中学“小升初”录取名单正式发榜,一些家长接到了学校的录取通知,很多没有接到通知的家长也到学校咨询,看是否能“争”到一个名额,这使得咨询现场颇为火爆。一些家庭条件并不算好的家长为了让孩子能上大桥,甚至不惜花重金让孩子借读。

### 计划招生480个,借读200个

今年大桥中学“小升初”的报名人数达到了3600名,而计划内只招收480名学生,竞争可谓相当激烈。昨天,大桥中学“小升初”的录取名单终于出炉,部分家长当天早上就已接到了学校的录取通知,很多没有接到通知的家长,得知录取名单出炉后,也赶到了大桥中学的咨询现场,希望能“争”到一个名额。

大桥中学一位老师告诉记者

者,学校除了招收480名计划内学生,还有200个借读名额。昨天上午,大桥中学分别给600余名家长发去了录取通知,其中包括计划内录取通知以及第一档和第二档借读通知。“收到录取通知的家长今天下午3点前,必须要到学校来进行报名缴费,学费每学期6000元。第一档借读的学生,包括学费和借读费在内总共要交1.7万元,第二档借读的学生要交2.7万元。”这名老师说,没有接到通知的家长也可到学校来登记,如果有接到通知但没有按时来报名的,就有机会顶替

这部分名额,“学生排名1000名以前的,明天可以来咨询报名,1000名以后的要到25日来咨询报名,不过到时候应该不会有几个名额了,我们不推荐1000名以后的学生来我们学校,也要考虑到学生能否跟上学习。”

### 家长不惜花重金让孩子借读

家住南长区的孙先生告诉记者,他是早上8点接到学校的电话通知的,刚听说孩子被大桥录取时,非常高兴,不过当得知是借读的通知时,他就感到颇为纠结了。“我是一名司机,家里条件一般,1.7万元对于我们家来说确实不是个小数目。本来打算上不了大桥,孩子也能上江南中学,但是想想,孩子能上大桥,已经很幸运了,所以我也没有犹豫太久,就过来报名了。”孙先生说。

咨询处的老师告诉记者,大桥今年刚开办的新校区目前还没有学生宿舍。而孙先生的孩子可能要到新校区上课,对此,孙先生并不以为然:“只能是我们和孩子都辛苦一点了。”

### 借读生不享热门高中分配名额

“热门高中在每所初中都分配有名额,但是借读生是享受不到这些名额的,不管是学籍所在的学校,还是我们学校的分配名额,但是有机会直升到我们学校的高中。”咨询处老师说。

据了解,2014年,无锡热门高中计划内招生指标将全部分配到各所初中。那么,按照这位老师的说法,借读生除非能够直升大桥中学,否则就将与热门高中失之交臂。所以,家长们在选择借读时确实需要谨慎考虑。

徐振

# 四川地震小伤员回无锡“探亲”

## 重获新生后,她变得乐观、坚强和独立

4年前,13岁的蒙芽是首批四川地震灾区来锡救治的伤员中年龄最小的;4年后,高考结束的她回到无锡市人民医院,看望曾与她朝夕相处一个多月的医护人员。看到健康、乐观、坚强、独立的蒙芽,大家由衷地感到高兴。

2008年5月27日,首批34位来自四川地震灾区的伤员抵达无锡市人民医院接受治疗,13岁的蒙芽是年龄最小的伤员。“我的右腿在废墟下埋了6个多小时,四川那里的医生说我的腿保不住了,即使不截肢,也只是个摆设。”没想到的是,来到无锡后,小蒙芽在医护人员的精心治疗下,奇迹般保住了右腿。“除了医生护士,还有许多志愿者来看我。有一位幼儿园的女老师过生日,带着她的生日蛋糕来和我们一起分享。”蒙芽术后病情稳定下来,无锡两名英语、物理老师专程到病床前为她辅导功课。7月2日出院时,蒙芽动情地说,“无锡是我的第二个家,将来我一定会回到无锡,回到无锡市人民医院,再回家看看。”

4年后,刚刚结束高考的蒙芽真的实现了当初的承诺,她回到了无锡。昨天下午2点多,

一下火车的蒙芽和同学就直奔无锡市人民医院,看望她所想念的医生护士们。6月12日,蒙芽和高中同学小张两人从老家都江堰坐飞机到了上海,几天来,两个小姑娘从上海到杭州、苏州一路背包自由行,最后一站到了无锡。看到蒙芽归来,大家高兴地送上了有十多名医护人员签名的卡片和书籍。

医护人员告诉记者,如今的蒙芽除了因腿部疤痕不愿穿短裙短裤外,与其他女孩并无不同。经历了地震和身体疼痛的蒙芽坚强、独立了许多。她曾和表姐两人去西藏;她曾独自一人当过“沙发客”……

保住右腿的蒙芽感觉自己获得了新生,她说这次高考填报志愿,她想要学医,“当一名医生或护士,我也要治病救人。”蒙芽说,如果高考成绩可以的话,她希望能到无锡或周边地区上大学。 陆媛



2008年蒙芽住院时,无锡的老师为她义务辅导功课 资料图片



医护人员向蒙芽赠送书籍 陆媛 摄

# 倒票“黄牛”跟着演唱会跑

## 自称月入6000元打底,明星越火收益越高

6月19日晚7点半,情歌王子光良来锡举办个人演唱会。当晚6点多,热情的歌迷就陆续来到无锡大剧院,但比歌迷更“热情”的是守候了很久的两名白衣男子,他们见到有车向大剧院驶来就一个箭步冲上去招手拦车,一手拍打着车窗玻璃,一手捏着一大叠人民币“诱惑”驾驶员,“有多余的票吗?我出高价,卖给我吧。”

原来这两名白衣男子就是靠演唱会为生的“黄牛”。昨日,记者就此进行了暗访。

### 揭秘1 一张票只赚几十元?

6月19日晚,当记者向一名白衣“黄牛”表示手上有两张1楼前排的票(每张票价为680元)时,对方称两张票能给300元,并立刻掏出了300元现金。见记者有些犹豫,这名男子劝说道:“你的票估计也是单位发的,演唱会也没啥好看的,不如换300元钞票实在。”

见记者依然不为所动,这位男子进一步劝说:“你的票虽说位置不错,但无锡的演唱会市场高价票也卖不出太高的价格,位置最好的票也就能卖350元左右。像你这种票每张能卖个200元就不错了,我就赚个100元差价,算是辛苦费。”

### 揭秘2 卖印刷的假票最赚钱

这名穿白衣的男子告诉记者,他们卖的票是真票,也有部分票贩子卖的是假票。这些票贩子想方设法拿到了源文件,然后去一些小型的复印店印刷,而这些高仿票外表和真票几乎一模一样,不仔细看很难区分。每张票的成本只要1元多,而这张票往往在演唱会开始前半小时才开始售卖,价格在200元以内,低的甚至只要几十元。因为买票者急着要进场,又被低价诱惑,所以容易上当。

市民鼎先生就有过一次买到假票的经历,但等他在门口被拦住,回头去找票贩子讨说法时,对方早已溜之大吉。

### 揭秘3 自爆月入6000元打底

“黄牛”售票要冒着被警察抓的风险,为什么票贩子还乐此不疲呢?一名票贩子告诉记者,虽然这一行风险不小,但是收入也不少,一般每个月6000元打底。他告诉记者,“黄牛”一般不会只固定一个城市,而是跟着演唱会四处跑。以他为例,就主要在江浙沪一带活动,一般来说举办演唱会的明星越火,贩票的利益也越多。而他们的进票来源主要包括回收赠票和单位发放的票,还有一些单位老板一次性买了很多票作为福利,但实际上没全部发给员工,剩余的票就会倒卖给“黄牛”。 唐奕

### 无锡“油条哥”

## 无矾油条 一天能卖3000元



早晨,小店门前往往会排起长队

在无锡的小木桥农贸市场前,有家油条店非常火,每天早上,来买油条的市民都要排起长队。记者了解到,由于该店打出的招牌为无矾油条,拒绝使用“复炸油”和“地沟油”,为此受到市民的追捧。该店的老板姓吴,是浙江人,做无矾油条的初衷,就是希望大家能够吃上卫生、健康、放心的食品。

昨日来到老吴店里的时,已是早晨8点左右,小小的店面前聚集了不少前来买油条的人。小店的面积并不大,在店面上方,写着“吴记烧饼 无矾油条”几个字。两名店员正在忙碌着。在店内的桌上,放着几大瓶金灿灿的大豆油,店员指着油瓶说道,我们炸油条的油,都是使用大豆油。记者看到,出锅的油条颜色,和普通的油条并不相同。普通的油条颜色偏黄,而这里炸出的油条金黄,且颜色看上去十分鲜亮。这里的油条、烧饼的单价均为1.5元,尽管价格比其他油条店稍高,但并未影响这里的生意。

老吴告诉记者,他是浙江人,目前油条店在无锡小木桥农贸市场、朝阳农贸市场附近各有一家,这两家均于去年5月3日开张营业。据老吴介绍说,他在浙江时,有很多朋友在金华、宁波等地做油条生意,浙江当地的油条检测比江苏省严格一些,有关部门一旦查到油条有问题,商家立刻会被处以2000-3000元的罚款,因此,浙江当地对油条的品质极为重视。

“本来也就是想让无锡市民能够吃上卫生、健康、放心的油条。”老吴说,如今店里使用的都是品牌的一级大豆油,使用的面粉等原料,也保证最好、最正宗,正是因为如此,店里的生意比其他的油条摊位都要好。目前,每家店每天都能售出千余根油条,两家店每日的营业额加起来有3000元以上。 匡笠 文/摄

### 相关新闻

## 两家餐饮单位从A级降为C级

昨天举行的全市卫生系统食品安全工作推进会上,无锡市卫生局公布了2011年度全市餐饮服务食品安全A级单位名单,湖滨饭店、太湖饭店、无锡大饭店、梁溪饭店等368家餐饮单位、快餐店、机关企事业单位和学校食堂榜上有名。据了解,无锡市餐饮单位量化分级分为A、B、C三级,A级为最高等级。此前A级单位名单曾予以公示,接受市民监督。

同时,有4家单位被降为无锡市餐饮服务食品安全B级单位,分别是:无锡南洋职业技术学院第五餐厅、江阴海澜大酒店、无锡双象大酒店有限公司、无锡俱进阳光后勤服务有限公司国际学校分公司。另有2家单位降为C级,分别是:江阴市澄西中学食堂、宜兴国际饭店有限公司。这6家被降级的餐饮单位原本都是A级单位,在当年度的评定中,由于管理水平或出现小型食品安全问题等原因而被降级。

无锡市小燕子营养食品有限公司、无锡金陵大饭店等32家单位被评为首批无锡市餐饮服务食品安全示范单位。记者从无锡市卫生局了解到,今年以来,卫生系统组织开展肉制品、豆制品、乳制品、水产品、火锅底料、学校食堂、旅游景区等多项治理整顿,查处违法案件165件。 陆媛